
Основные положения учетной политики
Территориального фонда обязательного медицинского страхования Тамбовской области для публичного раскрытия на официальном сайте Фонда в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. N 274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки"

Организация ведения бюджетного учета и формирование бюджетной отчетности Территориального фонда обязательного медицинского страхования Тамбовской области (далее Фонда) осуществляется в соответствии с Бюджетным, Налоговым и Гражданским кодексами, регламентируется требованиями Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете"  с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и приказами Министерства финансов Российской Федерации.
Организация ведения бюджетного учета и формирование бюджетной отчетности Территориального фонда обязательного медицинского страхования Тамбовской области  осуществляется в соответствии с:
- Федеральным законом от 29 ноября 2010 г. N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации";
- приказом территориального фонда обязательного медицинского страхования Тамбовской области  от 30 декабря 2021 г. N 162 «Об утверждении Положения об учетной политике территориального фонда обязательного медицинского страхования Тамбовской области»;
- иными документами Фонда, регулирующими вопросы организации ведения бюджетного учета.
Бюджетный учет Фонда осуществляется с учетом следующих основных положений:
- организацию бюджетного учета в Фонде осуществляет отдел бухгалтерского учета, отчетности в соответствии с федеральными стандартами бухгалтерского учета государственных финансов, единой методологией бюджетного учета и бюджетной отчетности, установленной в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, с учетом положения об отделе бухгалтерского учета, отчетности Фонда и обязательств по начислению выплат по оплате труда, иных выплат и связанных с ними обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и их перечислению, ведению бюджетного учета, включая составление бюджетной отчетности, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бюджетного учета, а также обеспечения представления такой отчетности в соответствующие органы;
- при оформлении фактов хозяйственной жизни применяются унифицированные формы первичных учетных документов, в соответствии с приказом Минфина России N 52н;
- при оформлении фактов хозяйственной жизни, по которым не предусмотрены типовые формы первичных учетных документов применяются формы, установленные приказами Фонда, содержащие обязательные реквизиты, указанные в Законе N 402-ФЗ, СГС "Концептуальные основы";
- рабочий план счетов бюджетного учета разработан в соответствии с Инструкциями N 157н и 162н;
- бюджетный учет ведется автоматизированным способом с применением систем автоматизации «1С:Предприятие 8.3» с использованием конфигураций  «Бухгалтерия государственного учреждения» и «Зарплата и кадры бюджетного учреждения»;
- электронный документооборот ведется с использованием телекоммуникационных каналов связи и электронной подписи по следующим направлениям:
а) система электронного документооборота с управлением Федерального казначейства по Тамбовской области;
б) передача отчетности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в налоговые органы, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации;
в) передача бюджетной отчетности в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, Министерство финансов Тамбовской области;
г) передача статистической отчетности в органы государственной статистики;
д) Банком ВТБ (ПАО).
- ведение бюджетного учета администратора доходов бюджета Фонда и администратора поступлений доходов Федерального фонда ОМС по страховым взносам на неработающее население Тамбовской области осуществляется согласно выполняемым функциям (полномочиям) в соответствии с приказами Федерального фонда обязательного медицинского страхования и Фонда;
- кассовое обслуживание исполнения бюджета Фонда осуществляется в соответствии со статьей 148 БК и нормативными актами Управления Федерального казначейства Тамбовской области;
- плановая инвентаризация активов и обязательств, проводится перед формированием годовой бюджетной отчетности на основании приказа директора не ранее 1 октября отчетного года;
- начисление амортизации объекта основных средств, производится линейным методом;
- ведение бухгалтерского учета объектов бухгалтерского учета осуществляется в денежном измерении с использованием метода начисления, согласно которому результаты операций признаются в бухгалтерском учете по факту их свершения, независимо от того, когда получены или оплачены при расчетах денежные средства. В случае, если начисление (предъявление, взыскание) санкций, компенсаций не производится (не контролируется) Фондом, суммы (денежную величину) и время поступления которых не возможно надежно определить, признание их в учете производится по дате зачисления на счет бюджета. 
- выдача денежных средств под отчет на командировочные расходы безналичным способом осуществляется по письменному заявлению подотчетного лица с использованием расчетных (дебетовых) карт в рамках "зарплатного" проекта;
- при оплате командировочных расходов, подотчетное лицо представляет авансовый отчет для подтверждения суммы произведенных расходов;
- событие после отчетной даты отражается в бюджетном учете и раскрывается в бюджетной отчетности в соответствии с положениями приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. N 275н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "События после отчетной даты";
- событие после отчетной даты признается существенным, в случае, когда информация, раскрываемая в бюджетной отчетности о нем, является существенной информацией;
- резерв предстоящих расходов формируется в сумме отложенных обязательств на оплату отпусков за фактически отработанное время в части выплат персоналу и в части оплаты страховых взносов;
- доходы, по которым не представляется возможным установить реальные сроки погашения задолженности, отвечают критериям оценки доходов будущих периодов и отражаются в учете на счете 401 40 000 «Доходы будущих периодов»;
- отдел бухгалтерского учета, отчетности Фонда осуществляет бюджетный учет операций, производимых в рамках межтерриториальных расчетов  за медицинскую помощь, оказанную застрахованным лицам за пределами территории субъекта Российской Федерации, в котором выдан полис обязательного медицинского страхования, на соответствующих счетах рабочего плана счетов бюджетного учета;
- отдел бухгалтерского учета, отчетности Фонда формирует бюджетную отчетность на основании аналитического и синтетического учета по формам, в объеме и в срок, установленные законодательством Российской Федерации, Федеральным фондом обязательного медицинского страхования, министерством финансов Тамбовской области;
- основные положения учетной политики Фонда применяются одновременно с иными документами учетной политики, оформленными приказами Фонда, а также положениями законодательства Российской Федерации о бюджетном (бухгалтерском) учете.



